

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

Των αιρετών εκπροσώπων των εκπαιδευτικών στο ΠΥΣΠΕ της Α' Διεύθυνσης
Αθήνας

Μιλτσακάκη Μιχάλη (τακτικός),
τηλ: 6974513866 mmilts1@gmail.com
Δίπλα Νατάσα (αναπληρωματική),
τηλ: 6972339679 diplanat@gmail.com



Εκλεγμένων με το Ψηφοδέλτιο της **ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ** **ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ**

10/6/2018

Το ΠΥΣΠΕ και τα υπηρεσιακά συμβούλια δεν είναι «άβητο». Οι αιρετοί εκπρόσωποί έχουν την υποχρέωση να ενημερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλους τους συναδέλφους για το ότι συμβαίνει σε αυτά. Υπερασπίζονται τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρους κινήματος και όχι προσωπικών εξυπηρητήσεων. Φως στα σκοτεινά δωμάτια, άμμος στα γρανάζια της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής!

Ενημέρωση

Οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών αλλά και οι αιρετοί πρέπει να γνωρίζουν πότε θα συνεδριάσουν οι τριμελείς επιτροπές για τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά σχολεία προκειμένου να παρέμβουν και να ενημερωθούν για τα «κριτήρια» συγκρότησης των τμημάτων και της «κατανομής» του μαθητικού πληθυσμού.

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης ρωτήθηκε πότε συνεδριάζουν οι τριμελείς επιτροπές για τα δημοτικά και τα νηπιαγωγεία.

Απέφυγε με κάθε τρόπο να αναφέρει την ημέρα των συνεδριάσεων λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «οι συνεδριάσεις είναι μια διοικητική διαδικασία η οποία θα γίνει σύμφωνα με το ΠΔ 79 και εντός των χρονικών ορίων που αυτό ορίζει».

Είναι φανερό ότι Διεύθυνση και Υπουργείο επιθυμούν να γίνουν εν κρυπτώ οι συνεδριάσεις, μακριά από τους εκπαιδευτικούς και το γονεϊκό κίνημα, προκειμένου να οδηγηθούμε σε πλασματικά μνημονιακά πλεονάσματα εκπαιδευτικών, σε πληθωρικά τμήματα των 25+ και σε μετακινήσεις μαθητών. Διεύθυνση και Υπουργείο έχουν αποφασίσει να αποκλείσουν όλα τα προνήπια όπου δεν υπάρχει χώρος να στεγαστούν και δεν κάνουν καμία προσπάθεια να εξασφαλιστούν οι απαραίτητοι χώροι κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού. Δεν επιθυμούν την παρουσία του εκπαιδευτικού κινήματος για αυτό και δεν τολμούν να ανακοινώσουν το χρόνο των συνεδριάσεων.

Και επειδή κάποιοι καλοθελητές θα προσπαθήσουν να μας πείσουν να μην κάνουμε προβλέψεις γιατί θα «εκτεθούμε» (δε θα γίνουν τα πράγματα όπως τα λέτε) τους απαντάμε: κοιτάμε τη στρατηγική που δεν είναι άλλη από τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ, της ΕΕ και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, για αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τάξη, για αύξηση της

αναλογίας μαθητών-εκπαιδευτικών, για κατάργηση του σχολείου της γειτονιάς στην προοπτική της επιλογής σχολείου, για την επιχειρηματική υποταγή των σχολείων στις επιταγές των τραπεζών και του κεφαλαίου.

Μπλοκάρουμε τις τριμελείς επιτροπές του ΠΔ79 και κάθε απόπειρα για υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών «σε όμορα σχολεία» ώστε να δημιουργούνται πληθωρικά τμήματα. Κανένας συνάδελφος να μην συμμετέχει σε αυτές με συνδικαλιστική κάλυψη από τους Συλλόγους ΠΕ και τη ΔΟΕ.

Καμία υποχρεωτική μετακίνηση μαθητή από το σχολείο της γειτονιάς του. Να δώσουμε τη μάχη, μαζί με τους γονείς, για τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας, να συγκροτήσουμε ένα ισχυρό μέτωπο παιδείας σε κάθε περιοχή και να μπλοκάρουμε κάθε απόπειρα υποχρεωτικών μετακινήσεων μαθητών, δημιουργίας πληθωρικών τμημάτων, διαγραφής μαθητών από το ολόημερο.

Οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών ΠΕ και η ΔΟΕ να οργανώσουν κινητοποιήσεις σε κάθε διεύθυνση ώστε να μην ενεργοποιηθεί ο μηχανισμός αύξησης των μαθητών ανά τμήμα και υποχρεωτικών μετακινήσεων μαθητών – να οργανώσουν καμπάνια ενημέρωσης των γονιών και συγκρότησης κοινού μετώπου αγώνα.

Στο ΠΥΣΠΕ που πραγματοποιήθηκε με πράξη 21, Τετάρτη 6/6/2018 συζητήθηκαν τα παρακάτω:

1. Μεταθέσεις-Οριστικές Τοποθετήσεις εκπαιδευτικών της Δ/σης Π.Ε. Α΄ Αθήνας, κλάδων ΠΕ06, ΠΕ11, ΠΕ60, ΠΕ70, ΠΕ79, έτους 2018.

Πραγματοποιήθηκαν οι μεταθέσεις-οριστικές τοποθετήσεις ΠΕ06, ΠΕ11, ΠΕ60, ΠΕ70, ΠΕ79 Γενικής Αγωγής.

Επιμείναμε στη δημοσιοποίηση των πινάκων με τον ίδιο τρόπο που έγινε και την προηγούμενη χρονιά (πίνακας μεταθέσεων- οριστικής τοποθέτησης με όλα τα απαραίτητα δεδομένα- μόρια, εντοπιότητα, συνυπηρέτηση κτλ, πίνακας μη ικανοποιήσεων, πίνακας προτιμήσεων) προκειμένου να υπάρχει η μεγαλύτερη δυνατή ενημέρωση και ο αποκλεισμός κάθε αμφισβήτησης της διαδικασίας.

2. Προσδιορισμός κενών οργανικών θέσεων σχολικών μονάδων της Δ/σης Π.Ε. Α΄ Αθήνας για τη Β΄ φάση οριστικής τοποθέτησης εκπαιδευτικών

Καταψηφίσαμε τον προσδιορισμό των οργανικών κενών για τη Β΄ φάση οριστικής τοποθέτησης εκπαιδευτικών στη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ. Καταψηφίσαμε γιατί όπως δηλώσαμε και στο προηγούμενο ενημερωτικό, τα κενά που προσδιόρισε το ΠΥΣΠΕ

βρίσκονται εξαιρετικά μακριά από τις πραγματικές εκπαιδευτικές ανάγκες και τις διεκδικήσεις του εκπαιδευτικού κινήματος και είναι απολύτως ενταγμένα στις κρίσιμες αντιδραστικές εξελίξεις που φέρνουν το 4^ο μνημόνιο της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και του μνημονιακού αστικού μπλοκ (ΝΔ, ΠΟΤΑΜΙ, ΠΑΣΟΚ, ΕΝΩΣΗ, ΚΕΝΤΡΩΩΝ, ΧΑ) καθώς και οι κατευθύνσεις των δανειστών ΕΚΤ-ΕΕ, ΔΝΤ!

3. Απόσπαση εκπαιδευτικού εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε.

Αποσπάστηκε στο 3^ο ΔΣ Βύρωνα μετά από αίτησή του εκπαιδευτικός ΠΕ 70 που υπηρετεί στο 2^ο ΔΣ Υμηττού

4. Αναγνώριση συνάφειας 2 μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών

Δόθηκε συνάφεια μεταπτυχιακού τίτλου: σε ΠΕ60 που υπηρετεί στο 88ο Νηπ. Αθηνών του Τομέα Επιστημών της Αγωγής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, σε ΠΕ70 που υπηρετεί στο 6^ο ΔΣ Ηλιούπολης του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

5. Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή

Εγκρίθηκαν 4 άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου : σε ΠΕ70 από το 25^ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να εργαστεί σε Επιμορφωτικό Πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Αθηνών, σε ΠΕ79 από το 50^ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να αναλάβει την οργάνωση δραστηριοτήτων με προγράμματα θεάματος και τεχνολογίας ως ψυχαγωγός καλλιτέχνης στον Δήμο Κηφισιάς, σε ΠΕ70 από το 132^ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου, ως μέλος της επιστημονικής επιτροπής του εκπαιδευτικού προγράμματος του Ιδρύματος της Βουλής *Βουλή των Εφήβων*, να απασχοληθεί στις εργασίες της ΚΓ΄ Συνόδου, σε ΠΕ70 από το 102^ο ΔΣ Αθηνών προκειμένου να διδάξει στο Δ.Π.Μ.Σ. του Τ.Ε.Φ. και του Ι.Π. & Τ. του Ε.Κ.Ε.Φ.Ε. Δημόκριτος.

6. Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών αναπληρωτών εκπαιδευτικών και αναγνώριση προϋπηρεσίας αναπληρωτών εκπαιδευτικών

Το ΠΥΣΠΕ αναγνώρισε την προϋπηρεσία των αναπληρωτών εκπαιδευτικών καθώς και τη συνάφεια των μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών αναπληρωτών προκειμένου να εξελιχθούν μισθολογικά.

7. Συνεδρίαση ΠΥΣΠΕ ως συμβούλιο επιλογής

Ως Συμβούλιο Επιλογής Διευθυντών Σχολικών Μονάδων το ΠΥΣΠΕ Α΄ Αθήνας, μετά τη διαδικασία της ψηφοφορίας του Συλλόγου Διδασκόντων, επικύρωσε την τοποθέτηση του Νικόλαου Ζήση στη θέση του υποδιευθυντή του 2^{ου} ΔΣ Αθηνών για το υπόλοιπο της τριετούς θητείας.

Στην Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση συμμετέχουν:

**Ανεξάρτητη Αγωνιστική Κίνηση/Αριστοτέλης,
Ανεξάρτητη Παρέμβαση/Αθηνά,
Δάσκαλοι σε Κίνηση/Παρθενώνας,
Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση/Ρόζα Ιμβριώτη, Εκπαιδευτικοί σε δράση/Μ. Παπαμαύρος,
Ανεξάρτητη Ριζοσπαστική Παρέμβαση/Μακρυγιάννη**